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ASAMBLEA GENERAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA  

9 DE NOVIEMBRE DE 2018 

 
ASISTENTES 
 
Sr. Josep Bort Bono - Presidente Delegado 
Sr. Juan Jiménez Hernándis - Secretario General 
Sr. Miguel Jarque Almela – Interventor 
Sr. Josep Manel Ballester Pérez – Gerente 
Sra. Lorena Agustín Pérez – Responsable U. Económica 
 
VOCALES 

 
Municipio Nombre y Apellidos 

ALBALAT DE LA RIBERA FELIP HERNANDIS SANCHO 

ALBORAYA SEBASTIAN TORRES ADAN 

ALCANTERA DE XUQUER JULIO AURELIO GARCIA MARTINEZ 

ALFAFAR JOSE ANTONIO MILLA GARCIA 

ALGEMESI ASENSIO GARCIA MACHI 

ALMASSERA VICENTE RODRIGO BALAGUER 

ALZIRA PEP CARRERES RODRIGUEZ 

Se incorpora a las 12:45 Punto (5) 

BENETUSSER MARIA DOLORES TARIN BELDA 

BENIARJO MARC ESTRUCH MORANT 

Se incorpora a las 12:45 Punto (5) 

BENIMUSLEM MARIA ANTONIA VILAR QUILIS 

EL MARENY JORDI LLEDO GRAU 

EL PERELLO  LUCIA GREGORI MENDEZ 

GODELLA  FERNANDO OLIVEROS MORAL 

MANUEL  RAMIRO MONROIG ZAMORANO 

MASSAMAGRELL  FRANCISCO GOMEZ LASERNA 

MONCADA  MARTIN PEREZ ARANDA 

NAQUERA  DAMIAN IBAÑEZ NAVARRO 

ONTINYENT  VIRTUDES GUILLEN SANCHIS 

PATERNA  JULIO FERNANDEZ PIQUERAS 

PICANYA  JOSE ALBERTO SANCHIS CUESTA 

PICASSENT  HECTOR MANUEL PRADAS SORIA 

LA POBLA LLARGA  JUAN LUIS SANCHIS LOPEZ 

RAFELBUNYOL  SANTIAGO BELLVER FURIO 

RAFELGUARAF  RAFAELA ALIAGA SENDRA 

SAGUNTO  PABLO ENRIQUE ABELLEIRA BARREIRO 

SENYERA  RAMON VILAR DONET 

SIMAT DE VALLDIGNA  VICENT RIBERA SOLANES 

TORRENT  JOSE ANTONIO CASTILLEJO DURAN 

TORRES TORRES  VICENT CABO AGUAS 

TURIS  ISMAEL JOSE CORELL GARCIA 

XERACO  FRANCESC SERRALTA ZARAGOZA 

XIRIVELLA  JOSEP  MANEL MORET I CABUCHOLA 

 
 
En el salón de Plenos de la Excma. Diputación de 
Valencia, siendo las 12:00 horas, se reúne la 
Asamblea General del Consorcio Provincial de 
Bomberos de València, en sesión extraordinaria, 
bajo la Presidencia del Sr. Josep Bort Bono, 
Presidente Delegado, con la asistencia de los 
representantes de los Entes Locales consorciados, 
relacionados anteriormente, al objeto de constituir 
la Asamblea General del Consorcio. 
 
SR. PRESIDENTE DELEGADO: Antes de comenzar la 
sesión, a mí me agradaría hacer, y que constara en 
Acta, una mención especial al compañero, Juan 
Luis Sanchis López, miembro de la Asamblea del 
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En el saló de Plens de l'Excma. Diputació de 
València, sent les 12:00 hores, es reuneix 
l'Assemblea General del Consorci Provincial de 
Bombers de València, en sessió extraordinària, sota 
la Presidència del Sr. Josep Bort Bono, President 
Delegat, amb l'assistència dels representants dels 
Ens Locals consorciats, relacionats anteriorment, a fi 
de constituir l'Assemblea General del Consorci. 
 
 
SR. PRESIDENT DELEGAT: Abans de començar la 
sessió, a mi m'agradaria fer, i que constara en Acta, 
un esment especial al company, Juan Luis Sanchis 
López, membre de l'Assemblea del Consorci en 
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Consorcio en representación del Ayuntamiento de 
la Pobla Llarga, también de la Comisión de 
Gobierno y Portavoz del Grupo Cs, que el pasado 6 
de septiembre va a faltar y nos va a dejar a todos. 
Quería que constara el agradecimiento del 
Consorcio a toda la tarea prestada durante esta 
breve estancia en este Consorcio, en esta 
Institución.  
 
SR. GOMEZ LASERNA REPRESENTANTE GRUPO 
SOCIALISTA: Como hemos dicho desde el Grupo 
Socialista y hemos dicho en la Junta de Gobierno, 
queremos sumarnos a las palabras del Presidente, 
y agradecer el trabajo que ha estado haciendo el 
compañero, tanto en la Junta de Portavoces, como 
en la Asamblea del Consorcio, durante este 
tiempo. 
 
SR. PRESIDENTE DELEGADO: Entiendo que nos 
sumamos todos, ¿no? Vale. Muchas gracias.  
 
1.- Aprobación, si es el caso, del acta de la sesión 
de 29 de junio de 2018. 
 
Se aprueba el acta con el voto favorable de  los 
asistentes a excepción de la Sra. Carolina Mengual 
Cortell, representante del Ayuntamiento de Ráfol 
de Salem, al no haber asistido a la sesión de 29 de 
junio de 2018. 
 
2.- Juramento o promesa de miembros de la 
Asamblea. 
 
SR SECRETARIO: Buenos días. Se trata de que 
todos los que asisten por primera vez, sean 
titulares o suplentes tienen que hacer el juramento 
o promesa, a los efectos de que quede constancia 
en este acto; para lo cual se les nombrará, 
indicándonos, al ser nombrados, si juran o 
prometen. 

representació de l'Ajuntament de la Pobla Llarga, 
també de la Comissió de Govern i Portaveu del Grup 
Cs, que el passat 6 de setembre va a faltar i ens va a 
deixar a tots. Volia que constara l'agraïment del 
Consorci a tota la tasca prestada durant aquesta 
breu estada en aquest Consorci, en aquesta 
Institució. 
 
 
SR. SR. GOMEZ LASERNA REPRESENTANT GRUP 
SOCIALISTA: Com hem dit des del Grup Socialista i 
hem dit en la Junta de Govern, volem sumar-nos a 
les paraules del President, i agrair el treball que ha 
estat fent el company, tant en la Junta de 
Portaveus, com en l'Assemblea del Consorci, durant 
aquest temps. 
 
 
SR. PRESIDENT DELEGAT: Entenc que ens vam 
sumar tots, no? Val. Moltes gràcies. 
 
1.- Aprovació, si és el cas, de l’acta de la sessió de 
29 de juny de 2018. 
 
S'aprova l'acta amb el vot favorable dels  assistents 
a excepció de la Sra. Carolina Mengual Cortell, 
representant de l'Ajuntament del Ràfol de Salem, al 
no haver assistit a la sessió de 29 de juny de 2018. 
 
 
2.- Jurament o promesa de membres de 
l’Assemblea. 
 
SR SECRETARI: Bon dia. Es tracta que tots els que 
assisteixen per primera vegada, siguen titulars o 
suplents han de fer el jurament o promesa, a 
l'efecte de que quede constància en aquest acte; 
per a açò se'ls nomenarà, indicant-nos, en ser 
nomenats, si juren o prometen. 

 

Nombre / Nom Apellidos / Cognoms Municipio / Municipi Jura / Promet 

Mª DOLORES TARIN BELDA BENETUSSER Prometo / Promet 
RAQUEL PUIG SALAVER BETERA Prometo / Promet 
JESUS LOPEZ GIMENO CHIVA Prometo / Promet 
ENRIQUE BENAVENT OLTRA QUATRETONDA Juro/Jure 
ANGEL PEREZ BOLUDA ZARRA Prometo / Promet 

 
3.- Modificación del Convenio de Colaboración 
para el encargo de gestión de los medios del 
Servicio de Bomberos Forestales en la provincia 
de Valencia entre la Agencia Valenciana de 
Seguridad y Respuesta a las Emergencias y el 
Consorcio para el Servicio de Prevención y 
Extinción de Incendios y de Salvamento de la 

 3.- Modificació del Conveni de Col·laboració per a 
l'encàrrec de gestió dels mitjans del Servei de 
Bombers Forestals a la província de València entre 
l'Agència Valenciana de Seguretat i Resposta a les 
Emergències i el Consorci per al Servei de 
Prevenció i Extinció d'Incendis i de Salvament de la 
Província de València, prèvia ratificació de la seua 
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Provincia de Valencia, previa ratificación de su 
inclusión en el orden del día. 
 
Sometida a votación la inclusión del punto en el 
orden del día, se aprueba la misma por 
unanimidad. 
 
Se da cuenta del punto que dice: 
 
« Aprobación del Convenio de Colaboración para 
el encargo de gestión de los medios del Servicio 
de Bomberos Forestales en la provincia de 
Valencia entre la Agencia Valenciana de 
Seguridad y Respuesta a las Emergencias y el 
Consorcio para el Servicio de Prevención y 
Extinción de Incendios y de Salvamento de la 
Provincia de Valencia. 
 
Visto el “Convenio de Colaboración para el encargo 
de gestión de los medios del Servicio de Bomberos 
Forestales en la provincia de Valencia entre la 
Agencia Valenciana de Seguridad y Respuesta a las 
Emergencias y el Consorcio para el Servicio de 
Prevención y Extinción de Incendios y de 
Salvamento de la Provincia de Valencia ejercicio 
2018.” 
 
Resultando que desde 1997, el Consorcio para el 
Servicio de Prevención y Extinción de Incendios y de 
Salvamento de la Provincia de Valencia ha venido 
interviniendo en la extinción de incendios 
forestales, tomando parte activa en las tareas de 
extinción a través de sus efectivos. 
 
Visto el informe de 8 de junio de 2017, del Inspector 
Jefe del Cuerpo de Bomberos del Consorcio, en el 
que: “Vistos los requerimientos de personal, 
económicos y de coordinación demandados para el 
cumplimiento del encargo de gestión por parte de 
la Generalitat Valenciana, y atendiendo a las 
disponibilidades de recursos del Consorcio, se 
considera por parte de esta Jefatura que el 
Consorcio Provincial de Bomberos de Valencia se 
encuentra en disposición de aceptar el encargo de 
colaboración para la gestión de los medios de los 
medios de la unidad de bomberos forestales en la 
provincia de Valencia para el ejercicio 2018”. 
 
Visto el informe económico de 8 de junio, emitido 
por la Responsable de la Unidad Económica, con el 
visto bueno del Interventor con carácter favorable 

inclusió en l'ordre del dia. 
 
 
Sotmesa a votació la inclusió del punt en l'ordre del 
dia, s'aprova la mateixa per unanimitat. 
 
 
Es dóna compte del punt que diu: 
 
« Aprovació del Conveni de Col·laboració per a 
l'encàrrec de gestió dels mitjans del Servici de 
Bombers Forestals en la província de València 
entre l'Agència Valenciana de Seguretat i Resposta 
a les Emergències i el Consorci per al Servici de 
Prevenció i Extinció d'Incendis i de Salvament de la 
Província de València. 
 
 
Vist el “Conveni de Col·laboració per a l'encàrrec de 
gestió dels mitjans del Servici de Bombers Forestals 
en la província de València entre l'Agència 
Valenciana de Seguretat i Resposta a les 
Emergències i el Consorci per al Servici de Prevenció 
i Extinció d'Incendis i de Salvament de la Província 
de València l'exercici 2018.” 
 
 
Resultant que des de 1997, el Consorci per al Servici 
de Prevenció i Extinció d'Incendis i de Salvament de 
la Província de València ha vingut intervenint en 
l'extinció d'incendis forestals, prenent part activa en 
les tasques d'extinció a través dels seus efectius. 
 
 
Vist l'informe de 8 de juny de 2017, de l'Inspector 
Cap del Cos de Bombers del Consorci, en el qual: 
“Vistos els requeriments de personal, econòmics i de 
coordinació demandats per al compliment de 
l’encàrrec de gestió per part de la Generalitat 
Valenciana, i atenent a les disponibilitats de 
recursos del consorci, es considera per part d’esta 
prefectura que el Consorci Provincial de Bombers de 
València es troba en disposició de acceptar 
l’encàrrec de col·laboració per a la gestió dels 
mitjans de la unitat de bombers forestals a la 
província de València per al exercici 2018.” 
 
 
Vist l'informe econòmic de 8 de juny, emès per la 
Responsable de la Unitat Econòmica, amb el 
vistiplau de l'Interventor amb caràcter favorable. 



 
 Pagina 4 de 24 

 
Visto el informe jurídico de 13 de junio de 2018, 
emitido por el Responsable de la Asesoría Jurídica, 
con la conformidad de la Secretaría en 
cumplimento de lo dispuesto en el artículo 54.1 b) 
del  Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de 
abril, por el que se aprueba el texto refundido de 
las disposiciones legales vigentes en materia de 
Régimen Local. 
 
Visto lo dispuesto en artículo 11 de la ley 40/2017 , 
de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector 
Público que regula las encomiendas de gestión y en 
que se dispone que la realización de actividades de 
carácter material o técnico de la competencia de 
los órganos administrativos o de las Entidades de 
Derecho Público podrá ser encomendada a otros 
órganos o Entidades de Derecho Público de la 
misma o de distinta Administración, siempre que 
entre sus competencias estén esas actividades, por 
razones de eficacia o cuando no se posean los 
medios técnicos idóneos para su desempeño. 
 
Considerando que de conformidad con el referido 
artículo 11 de la ley 40/2015 anteriormente citada, 
la formalización de las encomiendas de gestión se 
ajustará, cuando se realice entre órganos y 
Entidades de Derecho Público de distintas 
Administraciones mediante firma del 
correspondiente convenio entre ellas. 

Considerando que el órgano competente para su 
aprobación es la Asamblea General en virtud de lo 
dispuesto en el artículo 20 apartados 1 letra g) y 4, 
siendo el quorum necesario para su aprobación la 
mayoría absoluta de conformidad con lo previsto 
en el artículo 47.2 aparatado h) de la Ley 7/1985 de 
2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen 
local en relación con el artículo 25.3 de los 
Estatutos del Consorcio. 
 
Por todo lo anterior, y de conformidad con lo 
establecido en la Ley 7/1985, de 2 de abril, 
Reguladora de las Bases del Régimen Local, en su 
redacción dada por la Ley 27/2013, de 27 de 
diciembre, de Racionalización y Sostenibilidad de la 
Administración Local, y en texto refundido de los 
Estatutos del Consorcio para el Servicio de 
Prevención y Extinción de Incendios y de 
Salvamento de la Provincia de Valencia aprobados 
por la Asamblea General y publicados en el BOP de 
Valencia núm 114 de 19 de junio de 2014, así como 
la ley 13/2010, de 23 de noviembre, de Protección 
Civil y Gestión de Emergencias, modificado por la 
Ley 4/2017 y Decreto 122/2017, de 15 de 

 
Vist l'informe jurídic de 13 de juny de 2018, emès pel 
Responsable de l'Assessoria Jurídica, amb la 
conformitat de la Secretaria en emplene del que es 
disposa en l'article 54.1 b) del Reial decret Legislatiu 
781/1986, de 18 d'abril, pel qual s'aprova el text 
refós de les disposicions legals vigents en matèria de 
Règim Local. 
 
 
Vist el que es disposa en article 11 de la llei 40/2017, 
d'1 d'octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic que 
regula les encomanes de gestió i en què es disposa 
que la realització d'activitats de caràcter material o 
tècnic de la competència dels òrgans administratius 
o de les Entitats de Dret Públic podrà ser 
encomanada a altres òrgans o Entitats de Dret 
Públic de la mateixa o de diferent Administració, 
sempre que entre les seues competències estiguen 
aqueixes activitats, per raons d'eficàcia o quan no es 
posseïsquen els mitjans tècnics idonis per al seu 
acompliment. 
 
Considerant que de conformitat amb el referit article 
11 de la llei 40/2015 anteriorment citada, la 
formalització de les encomanes de gestió s'ajustarà, 
quan es realitze entre òrgans i Entitats de Dret 
Públic de diferents Administracions mitjançant 
signatura del corresponent conveni entre elles. 
 
 
Considerant que l'òrgan competent per a la seua 
aprovació és l'Assemblea General en virtut del 
disposat en l'article 20 apartats 1 lletra g) i 4, sent el 
quorum necessari per a la seua aprovació la majoria 
absoluta de conformitat amb el previst en l'article 
47.2 aparatat h) de la Llei 7/1985 de 2 d'abril, 
reguladora de les Bases de Règim local en relació 
amb l'article 25.3 dels Estatuts del Consorci. 
 
 
Per tot l'anterior, i de conformitat amb l'establit en 
la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases 
del Règim Local, en la seua redacció donada per la 
Llei 27/2013, de 27 de desembre, de Racionalització 
i Sostenibilitat de l'Administració Local, i en text 
refós dels Estatuts del Consorci per al Servei de 
Prevenció i Extinció d'Incendis i de Salvament de la 
Província de València aprovats per l'Assemblea 
General i publicats en el BOP de València núm 114 
de 19 de juny de 2014, així com la llei 13/2010, de 
23 de novembre, de Protecció Civil i Gestió 
d'Emergències, modificat per la Llei 4/2017 i Decret 
122/2017, de 15 de setembre, del Consell, pel qual 
aprova el Reglament orgànic i funcional de l'Agència 
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septiembre, del Consell, por el que aprueba el 
Reglamento orgánico y funcional de la Agencia 
Valenciana de Seguridad y Respuesta a las 
Emergencias. 
 
Visto el dictamen de la Comisión informativa de 15 
de junio de 2018. 
 

SE ACUERDA: 
 
Primero: Aprobar el “Convenio de Colaboración 
para el encargo de gestión de los medios del 
Servicio de Bomberos Forestales en la provincia de 
Valencia entre la Agencia Valenciana de Seguridad 
y Respuesta a las Emergencias y el Consorcio para 
el Servicio de Prevención y Extinción de Incendios y 
de Salvamento de la Provincia de Valencia el 
ejercicio 2018”, que debidamente autentificado por 
el Secretario obra en el expediente. 
 
Segundo: Facultar al Sr. Presidente Delegado del 
Consorcio para la firma del Convenio aprobado.» 
 
SR SECRETARIO: Buenos días. Este Convenio es el 
que se firma todos los años. Es el de la encomienda 
de gestión que nos hace la Generalitat al Consorcio 
de Bomberos. Y lo que ha pasado este año es que 
se va acordar un texto de un Convenio, y nosotros 
lo hemos aprobado el 21 de junio, en la sesión de 
la Asamblea que tuvimos y que el Consell de la 
Generalitat aprobó el 6 de julio. Parece ser que, 
por unas concreciones por parte de la Abogacía de 
la Generalitat, se van introducir una serie de 
modificaciones, que han hecho que el texto que 
nosotros aprobamos no sea el que, finalmente, ha 
aprobado la Generalitat. Entonces, claro, esto nos 
obliga a tener que aprobar el texto que, realmente, 
se ha de firmar. 
 
La modificación principal que se ha tomado es, que 
no se instrumenten como subvención; lo que, 
desde el Consorcio, ya se había mencionado; pero 
en un principio parecía que sí, porque, al no hacer 
una subvención, se facilita la gestión, justificación y 
cobro de los trabajos encomendados. 
 
Todo el resto, son cosas puntuales, incluso el 
número de los artículos son cosas puntuales, que 
son consecuencia de eso. Por tanto, vuelvo a 
repetir, ni se modifica el objeto, ni la cuantía, ni el 
importe de la subvención, ni las funciones, sino, 

Valenciana de Seguretat i Resposta a les 
Emergències. 
 
 
 
Vist el dictamen de la Comissió informativa de 15 de 
juny de 2018. 
 

S'ACORDA: 
 
Primer: Aprovar el “Conveni de Col·laboració per a 
l'encàrrec de gestió dels mitjans del Servici de 
Bombers Forestals en la província de València entre 
l'Agència Valenciana de Seguretat i Resposta a les 
Emergències i el Consorci per al Servici de Prevenció 
i Extinció d'Incendis i de Salvament de la Província 
de València exercici 2018”, que degudament 
autenticat pel Secretari obra en l'expedient. 
 
 
Segon: Facultar al Sr. President Delegat del Consorci 
per a la signatura del Conveni aprovat.» 
 
SR SECRETARI: Bon dia. Aquest Conveni és el que se 
signa tots els anys. És el de l'encomana de gestió 
que ens fa la Generalitat al Consorci de Bombers. I 
el que ha passat enguany és que es va acordar un 
text d'un Conveni, i nosaltres ho hem aprovat el 21 
de juny, en la sessió de l'Assemblea que vam tenir i 
que el Consell de la Generalitat va aprovar el 6 de 
juliol. Sembla ser que, per unes concrecions per part 
de l'Advocacia de la Generalitat, es van introduir 
una sèrie de modificacions, que han fet que el text 
que nosaltres aprovem no siga el que, finalment, ha 
aprovat la Generalitat. Aleshores, clar, açò ens 
obliga a haver d'aprovar el text que, realment, s'ha 
de signar. 
 
 
La modificació principal que s'ha pres és, que no 
s'instrumenten com a subvenció; el que, des del 
Consorci, ja s'havia esmentat; però al principi 
semblava que sí, perquè, al no fer una subvenció, es 
facilita la gestió, justificació i cobrament dels 
treballs encomanats. 
 
Tota la resta, són coses puntuals, fins i tot el 
nombre dels articles són coses puntuals, que són 
conseqüència d'açò. Per tant, torne a repetir, ni es 
modifica l'objecte, ni la quantia, ni l'import de la 
subvenció, ni les funcions, sinó, simplement, és un 
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simplemente, es un problema presupuestario de la 
Generalitat, que nos lo ha introducido con 
posterioridad y que nos obliga a tenerlo que llevar 
para modificarlo. 
 
SR PRESIDENTE DELEGADO: ¿Alguna palabra al 
respecto?  
 
SR. DONET MONTAGUD portavoz GRUPO 
CIUDADANOS: Sí, nosotros no vamos a paralizar el 
Convenio, vamos a votar abstenernos. Pero pienso 
que este Convenio se habría de haber hecho 
mucho antes, porque vamos a firmar un convenio 
que tiene mes y medio, cuando vamos a imputar 
datos desde el 1 de enero. Entonces, desde el 
Grupo de Ciudadanos, no vamos a extendernos en 
este punto. 
 
SR PRESIDENTE DELEGADO: ¿Le importa decirnos 
cuáles son los representantes del Grupo Cs que 
están aquí presentes? Es que tenemos un fallo en 
la aplicación informática y nos agradaría saber el 
nombre de los representantes de los municipios, 
para que lo podamos registrar. 
 
Seguidamente se somete esta propuesta a 
votación, aprobándose la misma con el siguiente 
resultado, 54,35736401 votos a favor, ningún voto 
en contra y 0,72006315 abstenciones. 

problema pressupostari de la Generalitat, que ens 
ho ha introduït amb posterioritat i que ens obliga a 
haver-ho de portar per a modificar-ho. 
 
 
SR PRESIDENT DELEGAT: Alguna paraula sobre 
aquest tema?  
 
SR. DONET MONTAGUD portaveu GRUP 
CIUTADANS: Sí, nosaltres no anem a paralitzar el 
Conveni, anem a votar abstenir-nos. Però pense que 
aquest Conveni s'hauria d'haver fet molt abans, 
perquè anem a signar un conveni que té mes i mig, 
quan anem a imputar dades des de l'1 de gener. 
Aleshores, des del Grup de Ciutadans, no anem a 
estendre'ns en aquest punt. 
 
 
SR PRESIDENT DELEGAT: Li importa dir-nos quins 
són els representants del Grup Cs que estan ací 
presents? És que tenim un fallo en l'aplicació 
informàtica i ens agradaria saber el nom dels 
representants dels municipis, perquè el puguem 
registrar. 
 
Seguidament se sotmet aquesta proposta a votació, 
aprovant-se la mateixa amb el següent resultat, 
54,35736401 vots a favor, cap vot en contra i 
0,72006315 abstencions. 

 

Entidad/Ent Núm de votos/ de vots Sentit Vots Si Vots No Abstencions 

DIPUTACIÓN DE VALENCIA 50 SI 50   

ALBALAT DE LA RIBERA 0.04317364 SI 0.04317364   

ALBUIXECH 0.07318771 SI 0.07318771   

ALCÀNTERA DE XUQUER 0.01697307 SI 0.01697307   

ALFAFAR  SI   0.34270382 

ALMÀSSERA 0.0761911 SI 0.0761911   

AYORA 0.12762404 SI 0.12762404   

BARX  SI    0.02250562 

BENETÚSSER 0.18638761 SI 0.18638761   

BENIARJÓ 0.02562755 SI 0.02562755   

BENIMUSLEM 0.01005738 SI 0.01005738   

BÉTERA 0.34125831 SI 0.34125831   

CORBERA 0.05455488 SI 0.05455488   

QUATRETONDA 0.03092299 SI 0.03092299   

CHIVA  SI    0.23491596 

GUARDAMAR 0.02189308 SI 0.02189308   

XERACO 0.11217242 SI 0.11217242   

MANUEL 0.02863094 SI 0.02863094   

MASSAMAGRELL 0.21041467 SI 0.21041467   

MISLATA 0.514602 SI 0.514602   

MOGENTE/MOIXENT 0.06757613 SI 0.06757613   

MONCADA 0.27906771 SI 0.27906771   

MUSEROS 0.10549384 SI 0.10549384   

PATERNA 0.97955237 SI 0.97955237   

PICASSENT 0.28965692 SI 0.28965692   
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Entidad/Ent Núm de votos/ de vots Sentit Vots Si Vots No Abstencions 

PUIG DE SANTA MARIA, EL 0.20424983 SI 0.20424983   

QUESA 0.01246799 SI 0.01246799   

RÁFOL DE SALEM 0.00727135 SI 0.00727135   

SIETE AGUAS 0.02888781 SI 0.02888781   

SIMAT DE LA VALLDIGNA 0.05113655 SI 0.05113655   

TAVERNES BLANQUES 0.13353201 SI 0.13353201   

TURÍS  SI    0.11993775 

VILAMARXANT 0.15587955 SI 0.15587955   

VILLANUEVA DE CASTELLON 0.11827798 SI 0.11827798   

ZARRA 0.01187522 SI 0.01187522   

EL PERELLÓ 0.03876736 SI 0.03876736   

Total    54.35736401 (32)) 0 (0) 0.72006315 (4) 

 
 

4.- Integración de la Mesa de Contratación como 
órgano de asistencia de la Asamblea General en las 
contrataciones de su competencia, previa 
ratificación de su inclusión en el orden del día. 
 
 
Sometida a votación la inclusión del punto en el 
orden del día, se aprueba la misma por unanimidad. 
 
Se da cuenta del punto que dice: 
 
«INTEGRACIÓN DE LA MESA DE CONTRATACIÓN 
COMO ÓRGANO DE ASISTENCIA DE LA ASAMBLEA 
GENERAL EN LAS CONTRATACIONES DE SU 
COMPETENCIA. 
 
El Consorcio para el servicio de Prevención, Extinción 
de incendios y Salvamento de la Provincia de 
Valencia, se halla integrado en el Sector Público 
como poder adjudicador a los efectos previstos en la 
Ley 9/2017 de contratos del Sector Público, en virtud 
de lo dispuesto en su artículo 3.2.c). 
 
La representación de las entidades del sector público 
en materia contractual corresponde a los órganos 
de contratación, unipersonales o colegiados que, en 
virtud de norma legal o reglamentaria o disposición 
estatutaria, tengan atribuida la facultad de celebrar 
contratos en su nombre. 
 
Los órganos de contratación pueden delegar o 
desconcentrar sus competencias y facultades en esta 
materia con cumplimiento de las normas y 
formalidades aplicables en cada caso para la 
delegación o desconcentración de competencias, en 
el caso de que se trate de órganos administrativos. 
 

 4.- Integració de la Mesa de Contractació com a 
òrgan d'assistència de l'Assemblea General en les 
contractacions de la seua competència, prèvia 
ratificació de la seua inclusió en l'ordre del dia. 
 
 
Sotmesa a votació la inclusió del punt en l'ordre del 
dia, s'aprova la mateixa per unanimitat. 
 
Es dóna compte del punt que diu: 
 
«INTEGRACIÓ DE LA MESA DE CONTRACTACIÓ COM 
A ÒRGAN D'ASSISTÈNCIA DE L´ASSEMBLEA 
GENERAL EN LES CONTRACTACIONS DE LA SEUA 
COMPETÈNCIA. 
 
El Consorci per al servici de Prevenció, Extinció 
d'incendis i Salvament de la Província de València, 
es troba integrat en el Sector Públic com poder 
adjudicador als efectes previstos en la Llei 9/2017 de 
contractes del Sector Públic, en virtut d'allò que s'ha 
disposat en l'article 3.2.c). 
 
La representació de les entitats del sector públic en 
matèria contractual correspon als òrgans de 
contractació, unipersonals o col·legiats que, en virtut 
de norma legal o reglamentària o disposició 
estatutària, tinguen atribuïda la facultat de 
subscriure contractes en nom seu. 
 
Els òrgans de contractació poden delegar o 
desconcentrar les seues competències i facultats en 
esta matèria amb compliment de les normes i 
formalitats aplicables en cada cas per a la delegació 
o desconcentració de competències, en el cas que es 
tracte d'òrgans administratius. 
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El órgano de contratación del Consorcio para el 
servicio de Prevención, Extinción de incendios y 
Salvamento de la Provincia de Valencia es la 
Asamblea o el Presidente, en función de la 
competencia para contratar de conformidad con lo 
dispuesto en la Disposición Adicional Segunda de la 
Ley de Contratos del Sector Público, conforme a la 
cual: 
 
"1.Corresponden a los Alcaldes y a los Presidentes 
de las Entidades Locales las competencias como 
órgano de contratación respecto de los contratos de 
obras, de suministro, de servicios, los contratos de 
concesión de obras, los contratos de concesión de 
servicios y los contratos administrativos especiales, 
cuando su valor estimado no supere el 10 por ciento 
de los recursos ordinarios del presupuesto ni, en 
cualquier caso, la cuantía de seis millones de euros, 
incluidos los de carácter plurianual, cuando su 
duración no sea superior a cuatro años, eventuales 
prórrogas incluidas siempre que el importe 
acumulado de todas sus anualidades no supere ni el 
porcentaje indicado, referido a los recursos 
ordinarios del presupuesto del primer ejercicio, ni la 
cuantía señalada. 
 
2. Corresponden al Pleno las competencias como 
órgano de contratación respecto de los contratos 
mencionados en el apartado anterior que celebre la 
Entidad Local, cuando por su valor o duración no 
correspondan al Alcalde o Presidente de la Entidad 
Local, conforme al apartado anterior." 
 
Por acuerdo de la Asamblea General del Consorcio 
de fecha 11 de noviembre de 2015, se efectuó la 
delegación de la competencia como órgano de 
contratación de la Asamblea General a la Junta de 
Gobierno. 
 
El órgano de asistencia del Presidente Delegado de 
Consorcio, en su condición de órgano de 
contratación, es la Mesa de Contratación  
permanente con la composición de los 
nombramientos efectuados por Decreto de la 
Presidencia Delegada del Consorcio para el Servicio 
de Prevención, Extinción de Incendios y Salvamento de 
la Provincial de Valencia número 32 de 16 enero de 
2018, publicado en el BOP de Valencia y en la 
Plataforma de Contratación del Sector Público. Sus 
miembros son los que se detallan a continuación: 
 
PRESIDENTE: 
Josep Manel Ballester Pérez, Gerente 
 
Suplente: Javier Navarrete Ruiz, Oficial Jefe de 

L'òrgan de contractació del Consorci per al servici de 
Prevenció, Extinció d'incendis i Salvament de la 
Província de València és l'Assemblea o el President, 
en funció de la competència per a contractar de 
conformitat amb el que disposa la disposició 
addicional Segona de la Llei de Contractes del Sector 
Públic, d'acord amb la qual: 
 
 
"1.Corresponen als Alcaldes i als Presidents de les 
Entitats Locals les competències com a òrgan de 
contractació respecte dels contractes d'obres, de 
subministrament, de servicis, els contractes de 
concessió d'obres, els contractes de concessió de 
servicis i els contractes administratius especials, 
quan el seu valor estimat no supere el 10 per cent 
dels recursos ordinaris del Pressupost ni, en tot cas, 
la quantia de sis milions d'euros, inclosos els de 
caràcter plurianual, quan la seua duració no siga 
superior a quatre anys, eventuals pròrrogues 
incloses sempre que l'import acumulat de totes les 
seues anualitats no supere ni el percentatge indicat, 
referit als recursos ordinaris del Pressupost del 
primer exercici, ni la quantia assenyalada. 
 
 
2. Corresponen al Ple les competències com a òrgan 
de contractació respecte dels contractes mencionats 
en l'apartat anterior que celebre l'Entitat Local, quan 
pel seu valor o duració no corresponguen a l'Alcalde 
o President de l'EntitatLocal, conforme a l'apartat 
anterior." 
 
Per acord de l'Assemblea General del Consorci de 
data 11 de novembre de 2015, es va efectuar la 
delegació de la competència com a òrgan de 
contractació de l'Assemblea General a la Junta de 
Govern. 
 
L'òrgan d'assistència del President Delegat de 
Consorci, en la seua condició d'òrgan de 
contractació, és la Mesa de Contractació permanent 
amb la composició dels nomenaments efectuats per 
Decret de la Presidència Delegada del Consorci per 
al Servici de Prevenció, Extinció d'Incendis i 
Salvament de la Provincial de València número 32 de 
16 gener de 2018, publicat en el BOP de València i 
en la Plataforma de Contractació del Sector Públic. 
Els seus membres són els que es detallen a 
continuació: 
 
PRESIDENT: 
Josep Manel Ballester Pérez, Gerent 
 
Suplent: Javier Navarrete Ruiz, Oficial Cap de Suport 
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Apoyo Logístico 
 
VOCALES: 
Juan Jiménez Hernandis, Secretario General 
Suplente: Aquilino Cerdán Pérez, Responsable de la 
Asesoría Jurídica 
 
José Eugenio Garcerán Rodríguez, Interventor 
Suplente: Lorena Agustín Pérez, Responsable de la 
Unidad Económica 
 
José Miguel Basset Blesa, Inspector Jefe del Cuerpo 
de Bomberos 
Suplente: Salvador Ballesta Parra, Subdirector 
Técnico 
 
SECRETARIO: Blanca Diana Martí, Técnico de 
Contratación 
Suplente: Encarna Rincón Orozco, Administrativo 
 
La Mesa de Contratación, como órgano de 
asistencia técnica especializada, ejerce las siguientes 
funciones: 
a) La calificación de la documentación acreditativa 
del cumplimiento de los requisitos previos a que se 
refieren los artículos 140 y 141, y, en su caso, 
acordar la exclusión de los candidatos o licitadores 
que no acrediten dicho cumplimiento, previo trámite 
de subsanación. 
b) La valoración de las proposiciones de los 
licitadores. 
c) En su caso, la propuesta sobre la calificación de 
una oferta como anormalmente baja, previa 
tramitación del procedimiento a que se refiere el 
artículo 149 de la presente Ley. 
d) La propuesta al órgano de contratación de 
adjudicación del contrato a favor del licitador que 
haya presentado la mejor oferta, de conformidad 
con lo dispuesto en el artículo 145, según proceda 
de conformidad con el pliego de cláusulas 
administrativas particulares que rija la licitación. 
e) En el procedimiento restringido, en el diálogo 
competitivo, en el de licitación con negociación y en 
el de asociación para la innovación, la selección de 
los candidatos cuando así se delegue por el órgano 
de contratación, haciéndolo constar en el pliego de 
cláusulas administrativas particulares. 
 
Considerando lo dispuesto en el Art. 326.1 LCSP 
conforme al cual  en los procedimientos abiertos, 
abierto simplificado, restringidos, de diálogo 

Logístic 
 
VOCALS: 
Juan Jiménez Hernandis, Secretari General 
Suplent: Aquilino Cerdán Pérez, Responsable de 
l'Assessoria Jurídica 
 
José Eugenio Garcerán Rodríguez,Interventor 
Suplent: Lorena Agustín Pérez, Responsable de la 
Unitat Econòmica 
 
José Miguel Basset Blesa, Inspector Cap del Cos de 
Bombers 
Suplent: Salvador Ballesta Parra, Subdirector Tècnic 
 
 
SECRETARI: Blanca Diana Martí, Tècnic de  
Contractació 
Suplent: Encarna Rincón Orozco, Administratiu 
 
La Mesa de Contractació, com a òrgan d'assistència 
tècnica especialitzada, exercix les funcions següents: 
 
a) La qualificació de la documentació acreditativa 
del compliment dels requisits previs a què es 
referixen els articles 140 i 141, i, si és el cas, acordar 
l'exclusió dels candidats o licitadors que no acrediten 
el dit compliment, previ tràmit d'esmena. 
 
b) La valoració de les proposicions dels licitadors. 
 
c) Si és el cas, la proposta sobre la qualificació d'una 
ofertacom anormalment baixa, prèvia tramitació del 
procediment a què es referix l'article 149 de la 
present Llei. 
d) La proposta a l'òrgan de contractació 
d'adjudicació del contracte a favor del licitador que 
haja presentat la millor oferta, de conformitat amb 
allò que disposa l’article 145, segons siga procedent 
de conformitat amb el plec de clàusules 
administratives particulars que regisca la licitació. 
e) En el procediment restringit, en el diàleg 
competitiu, en el de licitació amb negociació i en el 
d'associació per a la innovació, la selecció dels 
candidats quan així es delegue per l'òrgan de 
contractació, fent-ho constar en el plec de clàusules 
administratives particulars. 
 
Considerant el que disposa l'Art. 326.1 LCSP 
conforme al qual  en els procediments oberts, obert 
simplificat, restringits, de diàleg competitiu, de 
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competitivo, de licitación con negociación y de 
asociación para la innovación, los órganos de 
contratación de las Administraciones Públicas 
estarán asistidos por una mesa de contratación. 
 
Atendida la necesidad de nombrar un órgano 
colegiado de asistencia (Mesa de Contratación) con 
las funciones señaladas anteriormente para el 
órgano de contratación Asamblea General, 
 

SE ACUERDA 
 
PRIMERO.- Proponer a la Asamblea General, para su 
ratificación, la integración de la Mesa de 
Contratación Permanente con la composición de los 
nombramientos efectuados por Decreto de la 
Presidencia Delegada del Consorcio para el Servicio 
de Prevención, Extinción de Incendios y Salvamento de 
la Provincial de Valencia número 32 de 16 enero de 
2018 para todos los expedientes de contratación 
cuya competencia sea de la Asamblea General u 
órgano en quien haya delegado. 
 
SEGUNDO.- Publicar el presente acuerdo en el 
Boletín Oficial de la Provincia de Valencia y en la 
Plataforma de Contratación del Sector Público». 
 
 
SR SECRETARIO: La Mesa de Contratación es el 
órgano que se nombra por parte de cada una de las 
administraciones, para hacer las funciones que le 
atribuye la Ley 9 de Contratos, en relación a todo el 
tema de la licitación de contratos que es, en este 
caso, del Consorcio. 
 
En este Consorcio, las competencias en materia de 
contrataciones, las tiene, principalmente, el 
Presidente, porque, por razones de cuantía y de 
duración, normalmente, es el Presidente el que 
toma estas funciones. Independientemente de que, 
algunas de ellas, las pueda tener delegadas en la 
Junta de Gobierno. 
 
A la Asamblea vienen pocas cosas, es decir, 
prácticamente ninguna, desde que yo estoy aquí no 
he visto prácticamente ninguna y es porque, ni por 
razón de la cuantía ni por razón de la duración, 
suelen ser competencia de la Asamblea y, por eso, 
se va a nombrar, en su día, la Mesa de Contratación 
para que ejerciera las funciones propias de las 
competencias que tiene el Presidente. 
 
Parece que ahora sí que hay un expediente que 
tendrá que venir en la próxima sesión o en la 
siguiente, a la Asamblea y, entonces, es necesario 

licitació amb negociació i d'associació per a la 
innovació, els òrgans de contractació de les 
Administracions Públiques estaran assistits per una 
mesa de contractació. 
 
Atesa la necessitat d'anomenar un òrgan col·legiat 
d'assistència (Mesa de Contractació) amb les 
funcions assenyalades anteriorment per a l'òrgan de 
contractació Assemblea General, 
 

S'ACORDA 
 
PRIMERO.- Proposar a l'Assemblea General, per a la 
seua ratificació, la integració de la Mesa de 
Contractació Permanent amb la composició dels 
nomenaments efectuats per Decret de la Presidència 
Delegada del Consorci per al Servici de Prevenció, 
Extinció d'Incendis i Salvament de la Provincial de 
València número 32 de 16 gener de 2018 per a tots els 
expedients de contractació la competència dels quals 
siga  de l'Assemblea General o òrgan en qui haja 
delegat. 
 
SEGON.- Publicar el present acord en el Butlletí Oficial 
de la Província de València i en la Plataforma de 
Contractació del Sector Públic». 
 
 
SR SECRETARI: La Mesa de contractació és l'òrgan 
que es nomena per part de cadascuna de les 
administracions, per a fer les funcions que li 
atribueix la Llei 9 de Contractes, en relació a tot el 
tema de la licitació de contractes que és, en aquest 
cas, del Consorci. 
 
En aquest Consorci, les competències en matèria de 
contractacions, les té, principalment, el President, 
perquè, per raons de quantia i de durada, 
normalment, és el President el que pren aquestes 
funcions. Independentment que, algunes d'elles, les 
puga tenir delegades en la Junta de Govern. 
 
 
A l'Assemblea vénen poques coses, és a dir, 
pràcticament cap, des que jo estic ací no he vist 
pràcticament cap i és perquè, ni per raó de la 
quantia ni per raó de la durada, solen ser 
competència de l'Assemblea i, per açò, es va a 
nomenar, en el seu moment, la Mesa de 
contractació perquè exercira les funcions pròpies de 
les competències que té el President. 
 
Sembla que ara sí que hi ha un expedient que haurà 
de venir en la pròxima sessió o en la següent, a 
l'Assemblea i, aleshores, és necessari que el Ple 
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que el Pleno ratifique el nombramiento de la Mesa 
de Contratación, que se va a hacer en su día, para 
las competencias del Presidente. Es un requisito 
puramente técnico, pero es necesario porque, sino, 
la Mesa no puede preparar asuntos que son 
competencia del Pleno, porque no tiene esta 
ratificación. Y lo que se propone a la Asamblea es la 
ratificación de la integración de la Mesa de 
Contratación Permanente, a la composición de los 
nombramientos efectuados por Decreto de la 
Presidencia del Consorcio del 16 de enero de 2018, 
para todos los expedientes de contratación que 
sean competencia de la Asamblea General o del 
órgano en que vaya a delegar. 
 
Se aprueba el punto 4 por unanimidad. 
 
 
5.- Dar cuenta de los decretos de la Presidencia 
núm. 861 y 1010, de 4 de septiembre y 19 de 
octubre, por los que se modifica la composición de 
la Junta de Gobierno. 
 
Se da cuenta del decreto núm. 861 de 4 de 
septiembre que dice: 
 
«Visto el decreto 909 de 8 de octubre de 2015 
modificado por decreto 1057 de 10 de noviembre de 
2015 de la Presidencia Delegada del Consorcio para 
el Servicio de Prevención y Extinción de Incendios y 
de Salvamento de la provincia de Valencia por el 
que designan los miembros de la Junta de Gobierno. 
 
Resultando que por acuerdo del Pleno del 
Ayuntamiento de Massamagrell de 22 de junio de 
2017 se procedió a designar al Sr. Francisco Gómez 
Laserna representanste titular de dicho municipio 
en este Consorcio. 
 
Visto el escrito de 3 de septiembre de 2018, con 
registro 1775, del portavoz del grupo Socialista Sr. 
Bartolome Nofuentes López, en el que manifiesta 
que se nombre como miembro de la Junta de 
Gobierno al Sr. Francisco Gómez Laserna, 
representante del municipio de Massamagrell, en 
sustitución del Sr Damián Crespo Pérez. 
 
Habida cuenta que de conformidad con lo 
establecido en el artículo 23.1 de la Ley 7/1985, de 2 
de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, 
los miembros de la Junta de Gobierno son 

ratifique el nomenament de la Mesa de 
contractació, que es va a fer en el seu moment, per 
a les competències del President. És un requisit 
purament tècnic, però és necessari perquè, sinó, la 
Mesa no pot preparar assumptes que són 
competència del Ple, perquè no té aquesta 
ratificació. I el que es proposa a l'Assemblea és la 
ratificació de la integració de la Mesa de 
Contractació Permanent, a la composició dels 
nomenaments efectuats per Decret de la 
Presidència del Consorci del 16 de gener de 2018, 
per a tots els expedients de contractació que siguen 
competència de l'Assemblea General o de l'òrgan en 
què vaja a delegar. 
 
S'aprova el punt 4 per unanimitat. 
 
 
5.- Donar compte dels decrets de Presidència núm. 
861 i 1010, de 4 de setembre i 19 d’octubre, pels 
que es modifica la composició de la Junta de 
Govern. 
 
Es dóna compte del decret núm. 861 de 4 de 
setembre que diu: 
 
«Vist el decret 909 de 8 d'octubre de 2015 modificat 
per decret 1057 de 10 de novembre de 2015 de la 
Presidència Delegada del Consorci per al Servei de 
Prevenció i Extinció d'Incendis i de Salvament de la 
província de València pel qual designen els membres 
de la Junta de Govern. 
 
Resultant que per acord del Ple de l'Ajuntament de 
Massamagrell de 22 de juny de 2017 es va procedir 
a designar al Sr. Francisco Gómez Laserna 
representant titular d'aquest municipi en aquest 
Consorci. 
 
Vist l'escrit de 3 de setembre de 2018, amb registre 
1775, del portaveu del grup Socialista Sr. Bartolomé 
Nofuentes López, en el qual manifesta que es 
nomene com a membre de la Junta de Govern al Sr. 
Francisco Gómez Laserna, representant del municipi 
de Massamagrell, en substitució del Sr Damián 
Crespo Pérez. 
 
Tenint en compte que de conformitat amb el que 
establix l'article 23.1 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, 
Reguladora de les Bases del Règim Local, els 
membres de la Junta de Govern són anomenats i 
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nombrados y separados libremente por el 
Presidente, dando cuenta a la Asamblea General. 
 
Visto el artículo 28 de los Estatutos del Consorcio 
para el Servicio de Prevención y Extinción de 
Incendios y de Salvamento de la provincia de 
Valencia que determina que la Junta de Gobierno 
estará integrada por; a) El Presidente del Consorcio, 
b) El Vicepresidente del Consorcio, c) seis 
representantes de los municipios consorciados 
designados por el Presidente, d) la persona titular 
de la Gerencia, y g) el Secretario y el Interventor, 
norma que, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
110.3 del Real Decreto Legislativo 781/1986, regula 
las peculiaridades de carácter orgánico, funcional y 
financiero de este Consorcio. 
 
A la vista de lo expuesto, 
 

DISPONGO: 
 
PRIMERO: Modificar la composición de la Junta de 
Gobierno del Consorcio para el Servicio de 
Prevención y Extinción de Incendios y de Salvamento 
de la provincia de Valencia quedando la misma 
integrada por los representantes de los municipios 
consorciados siguientes: 
 
D. Francisco Serralta Zaragoza, representante de 
Xeraco. 
D. Francisco Gómez Laserna, representante de 
Massamagrell. 
Dª. Carolina Mengual Cortell representante de Ráfol 
de Salem. 
D. Juan Luis Sanchis López representante de la Pobla 
Llarga. 
D. Vicent Mahiques Margarit representante de 
Barxeta. 
D. Vicente Rodrigo Balaguer, representante de 
Almàssera. 
 
SEGUNDO: Los efectos del presente decreto serán 
desde el día de la fecha de la resolución. 
 
TERCERO: Dar cuenta del presente Decreto a la 
Asamblea General del Consorcio para el Servicio de 
Prevención y Extinción de Incendios y de Salvamento 
de la provincia de Valencia en la primera sesión que 
celebre y hacer la oportuna publicación en el Boletín 
Oficial de la Provincia de Valencia. 
 
CUARTO: Notificar el presente decreto a los 
interesados, a los portavoces de los grupos políticos, 
a la Secretaria General, a la Intervención y 
Tesorería.» 

separats lliurement pel President, donant compte a 
l’Assemblea General. 
 
Vist l'article 28 dels Estatuts del Consorci per al 
Servici de Prevenció i Extinció d'Incendis i de 
Salvament de la província de València que 
determina que la Junta de Govern estarà integrada 
per; a) El President del Consorci, b) El Vicepresident 
del Consorci, c) sis representants dels municipis 
consorciats designats pel President, d) la persona 
titular de la Gerència, i g) el Secretari i l'Interventor, 
norma que, a l'empara del que disposa l'article 
110.3 del Reial Decret Legislatiu 781/1986, regula 
les peculiaritats de caràcter orgànic, funcional i 
financer d'este Consorci. 
 
 
A la vista del que exposa, 
 

DECRETE: 
 
PRIMER: Modificar la composició de la Junta de 
Govern del Consorci per al Servei de Prevenció i 
Extinció d'Incendis i de Salvament de la província de 
València quedant la mateixa integrada pels 
representants dels municipis consorciats següents: 
 
 
En Francisco Serralta Zaragoza, representant de 
Xeraco. 
En Francisco Gómez Laserna representant de 
Massamagrell. 
Na Carolina Mengual Cortell representant de Ràfol 
de Salem. 
En Juan Luis Sanchis López representant de la Pobla 
Llarga. 
En Vicent Mahiques Margarit representant de 
Barxeta. 
En Vicente Rodrigo Balaguer, representant 
d’Almàssera. 
 
SEGON: Els efectes del present decret seran des del 
dia de la data de la resolució. 
 
TERCER: Donar compte del present Decret a 
l'Assemblea General del Consorci per al Servei de 
Prevenció i Extinció d'Incendis i de Salvament de la 
província de València en la primera sessió que 
celebre i publique's en el Butlletí Oficial de la 
Província de València. 
 
QUART. Notificar el present decret als interessats, 
als portaveus dels grups polítics, a la Secretària 
General, a la Intervenció i Tresoreria.» 
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Se da cuenta del decreto núm. 1010 de 19 de 
octubre que dice: 
 
«Visto el decreto 909 de 8 de octubre de 2015 de la 
Presidencia Delegada del Consorcio para el Servicio 
de Prevención y Extinción de Incendios y de 
Salvamento de la provincia de Valencia por el que 
designan los miembros de la Junta de Gobierno, 
modificado por decretos num. 1057, de 10 de 
noviembre de 2015, 861 de 4 septiembre de 2018. 
 
Habida cuenta el fallecimiento del Sr. Juan Luis 
Sanchis López, concejal representante del 
Ayuntamiento de la Pobla Llarga en la Asamblea 
General del Consorcio y miembro de la Junta de 
Gobierno, resulta procedente su  sustitución en la 
Junta de Gobierno. 
 
Resultando que de conformidad con lo establecido 
en el artículo 23.1 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, 
Reguladora de las Bases del Régimen Local, los 
miembros de la Junta de Gobierno son nombrados y 
separados libremente por el Presidente, dando 
cuenta a la Asamblea General. 
 
Visto el artículo 28 de los Estatutos del Consorcio 
para el Servicio de Prevención y Extinción de 
Incendios y de Salvamento de la provincia de 
Valencia que determina que la Junta de Gobierno 
estará integrada por: a) El Presidente del Consorcio, 
b) El Vicepresidente del Consorcio, c) seis 
representantes de los municipios consorciados 
designados por el Presidente, d) la persona titular 
de la Gerencia, y g) el Secretario y el Interventor, 
norma que, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
110.3 del Real Decreto Legislativo 781/1986, regula 
las peculiaridades de carácter orgánico, funcional y 
financiero de este Consorcio. 
 
A la vista de lo expuesto. 
 

DISPONGO: 
 
PRIMERO: Modificar la composición de la Junta de 
Gobierno del Consorcio para el Servicio de 
Prevención y Extinción de Incendios y de Salvamento 
de la provincia de Valencia quedando la misma 
integrada por los representantes de los municipios 
consorciados siguientes: 
 

 
Es dóna compte del decret núm. 1010 de 19 
d´octubre que diu: 
 
«Vist el decret 909 de 8 d'octubre de 2015 de la 
Presidència Delegada del Consorci per al Servei de 
Prevenció i Extinció d'Incendis i de Salvament de la 
província de València pel qual designen els membres 
de la Junta de Govern, modificat per decrets núm. 
1057, de 10 de novembre de 2015, 861 de 4 
setembre de 2018. 
 
Tenint en compte la defunció del Sr. Juan Luis 
Sanchis López, regidor representant de l'Ajuntament 
de la Pobla Llarga en l'Assemblea General del 
Consorci i membre de la Junta de Govern resulta, 
resulta procedent la seua substitució en la Junta de 
Govern. 
 
Resultant que de conformitat amb el que establix 
l'article 23.1 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, 
Reguladora de les Bases del Règim Local, els 
membres de la Junta de Govern són anomenats i 
separats lliurement pel President, donant compte a 
l’Assemblea General. 
 
Vist l'article 28 dels Estatuts del Consorci per al 
Servici de Prevenció i Extinció d'Incendis i de 
Salvament de la província de València que 
determina que la Junta de Govern estarà integrada 
per: a) El President del Consorci, b) El Vicepresident 
del Consorci, c) sis representants dels municipis 
consorciats designats pel President, d) la persona 
titular de la Gerència, i g) el Secretari i l'Interventor, 
norma que, a l'empara del que disposa l'article 
110.3 del Reial Decret Legislatiu 781/1986, regula 
les peculiaritats de caràcter orgànic, funcional i 
financer d'este Consorci. 
 
 
A la vista del que exposa. 
 

DECRETE: 
 
PRIMER: Modificar la composició de la Junta de 
Govern del Consorci per al Servei de Prevenció i 
Extinció d'Incendis i de Salvament de la província de 
València quedant la mateixa integrada pels 
representants dels municipis consorciats següents: 
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D. Francisco Serralta Zaragoza, representante de 
Xeraco. 
D. Francisco Gómez Laserna, representante de 
Massamagrell. 
Dª. Carolina Mengual Cortell representante de Ráfol 
de Salem. 
D. Miguel Donet Montagut representante de Barx. 
D. Vicent Mahiques Margarit representante de 
Barxeta. 
D. Vicente Rodrigo Balaguer, representante de 
Almàssera. 
 
SEGUNDO: Los efectos del presente decreto serán 
desde el día de la fecha de la resolución. 
 
TERCERO: Dar cuenta del presente Decreto a la 
Asamblea General del Consorcio para el Servicio de 
Prevención y Extinción de Incendios y de Salvamento 
de la provincia de Valencia en la primera sesión que 
celebre y hacer la oportuna publicación en el Boletín 
Oficial de la Provincia de Valencia. 
 
CUARTO: Notificar el presente decreto a los 
interesados, a los portavoces de los grupos políticos, 
a la Secretaría General, a la Intervención y 
Tesorería.» 
 
SR SECRETARIO: Esto se ha tenido que hacer en 
esta sesión, porque ha surgido una modificación en 
la composición de la Junta de Gobierno, que es 
precisamente, como consecuencia de haber faltado 
el Representante de Ciudadanos y, por tanto, se 
procede, por parte de la Presidencia, a dictar el 
Decreto correspondiente. Y, de esto, se ha de dar 
cuenta a la Asamblea para su conocimiento. 
 
No existiendo objeción alguna, la Asamblea 
General queda enterada. 
 
 
6.- Dar cuenta del Decreto núm. 662 de 4 de julio 
de 2018, de aprobación del convenio de 
colaboración con la Generalitat para la utilización 
de espacios, locales, instalaciones y equipamiento 
del Consorcio para la impartición de ciclos 
formativos de la familia profesional de Seguridad y 
Medio Ambiente. 
 
Se da cuenta del decreto Núm. 662 de 4 de julio que 
dice: 
 
«Aprobación del Convenio de colaboración entre 
la Generalitat a través de la Consellería de 
Educación, Investigación, Cultura y Deporte y el 
Consorcio para el Servicio de Prevención Extinción 

En Francisco Serralta Zaragoza, representant de 
Xeraco. 
En Francisco Gómez Laserna representant de 
Massamagrell. 
Na Carolina Mengual Cortell representant de Ràfol 
de Salem. 
En Miguel Donet Montagut representant de Barx. 
En Vicent Mahiques Margarit representant de 
Barxeta. 
En Vicente Rodrigo Balaguer, representant 
d’Almàssera. 
 
SEGON: Els efectes del present decret seran des del 
dia de la data de la resolució. 
 
TERCER: Donar compte del present Decret a 
l'Assemblea General del Consorci per al Servei de 
Prevenció i Extinció d'Incendis i de Salvament de la 
província de València en la primera sessió que 
celebre i publique's en el Butlletí Oficial de la 
Província de València. 
 
QUART. Notificar el present decret als interessats, 
als portaveus dels grups polítics, a la Secretaria 
General, a la Intervenció i Tresoreria.» 
 
 
SR SECRETARI: Això s'ha hagut de fer en aquesta 
sessió, perquè ha sorgit una modificació en la 
composició de la Junta de Govern, que és 
precisament, com a conseqüència d'haver faltat el 
Representant de Ciutadans i, per tant, es procedeix, 
per part de la Presidència, a dictar el Decret 
corresponent. I, d'això, s'ha de donar compte a 
l'Assemblea perquè en prengueu coneixement. 
 
No existint cap objecció, l'Assemblea General queda 
assabentada 
 
 
6.- Donar compte del Decret núm. 662 de 4 de juliol 
de 2018, d´aprovació del conveni de col.laboració 
amb la Generalitat per a l´utilització d´espais, locals, 
instal.lacions i equipament del Consorci per a la 
impartició de cicles formatius de la família 
professional de Seguretat i Medi Ambient. 
 
 
Es dóna compte del decret núm. 662 de 4 de juliol 
que diu: 
 
«Aprovació del Conveni de col·laboració entre la 
Generalitat a través de la Conselleria d'Educació, 
Recerca, Cultura i Esport i el Consorci per al Servei 
de Prevenció Extinció d'Incendis i de Salvament de 
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de Incendios y de Salvamento de la Provincia de 
Valencia para la utilización de espacios, locales, 
instalaciones y equipamiento del Consorcio para 
la impartición de ciclos formativos de la familia 
profesional de Seguridad y Medio Ambiente. 

 
Visto el Convenio entre la Generalitat a través de la 
Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y 
Deporte y el Consorcio para el Servicio de 
Prevención y Extinción de Incendios y de 
Salvamento de la Provincia de Valencia (Consorci 
de Bombers) para la utilización de espacios, locales, 
instalaciones y equipamiento del Consorcio para la 
impartición de ciclos formativos de la familia 
profesional de Seguridad y Medio Ambiente. 
 
Habida cuenta que según informe del Oficial Jefe 
de Prevención de 2 de julio de 2018,  se emite 
informe propuesta de suscripción de dicho convenio 
teniendo en cuenta que las acciones a realizar en el 
mismo no contemplan gasto alguno para las 
partes. 
 
Visto el informe económico financiero de 3 de julio 
de 2018, emitido por la responsable de la Unidad 
Económica con el visto bueno del Interventor del 
Consorcio. 
 
Visto el informe jurídico de 4 de julio de 2018 
emitido por el responsable de la asesoría jurídica. 
 
El presente convenio queda excluido del ámbito de 
la ley de Contratos de las Administraciones Públicas 
en virtud de lo establecido en el Art 6,1 b) y c) de la 
Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del 
Sector Público, por la que se transponen al 
ordenamiento jurídico español las Directivas del 
Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 
2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014, por cuanto 
que su objeto no esté comprendido en los contratos 
regulados en dicha ley o en normas administrativas 
especiales. 
 
Atendido que el artículo 140 de la Ley 40/2015, de 
1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector 
Público (LRJSP), recogen como principios rectores 
que tienen que regir las relaciones entre las 
administraciones públicas los de colaboración y de 
cooperación. Y a través de este último dos 
administraciones de manera voluntaria y en 
ejercicio de sus competencias asumen 

la Província de València per a la utilització d'espais, 
locals, instal·lacions i equipament del Consorci per 
a la impartició de cicles formatius de la família 
professional de Seguretat i Medi Ambient. 
 
 
Vist el Conveni de col·laboració entre la Generalitat 
a través de la Conselleria d'Educació, Recerca, 
Cultura i Esport i el Consorci per al Servei de 
Prevenció Extinció d'Incendis i de Salvament de la 
Província de València per a la utilització d'espais, 
locals, instal·lacions i equipament del Consorci per a 
la impartició de cicles formatius de la família 
professional de Seguretat i Medi Ambient. 
 
 
Tenint en compte que segons informe de l'Oficial 
Cap de Prevenció de 2 de juliol de 2018, s'emet 
informe proposta de subscripció d'aquest conveni 
tenint en compte que les accions a realitzar en el 
mateix no contemplen despesa algun per a les parts. 
 
 
Vist l'informe econòmic financer de 3 de juliol de 
2018 emès per la responsable de la Unitat 
Econòmica amb el vistiplau de l'Interventor del 
Consorci. 
 
Vist l'informe jurídic de 4 de juliol de 2018 emès pel 
responsable de l'assessoria jurídica. 
 
El present conveni queda exclòs de l'àmbit de la llei 
de Contractes de les Administracions Públiques en 
virtut de l'establit en el Art 6,1 b) i c) de la Llei 
9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector 
Públic, per la qual es traslladen a l'ordenament 
jurídic espanyol les Directives del Parlament Europeu 
i del Consell 2014/23/UE i 2014/24/UE, de 26 de 
febrer de 2014, ja que el seu objecte no estiga 
comprès en els contractes regulats en aquesta llei o 
en normes administratives especials. 
 
 
Atès que l'article 140 de la Llei 40/2015, d'1 
d'octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic (LRJSP), 
arrepleguen com a principis rectors que han de regir 
les relacions entre les administracions públiques els 
de col·laboració i de cooperació. I a través d'aquest 
últim dues administracions de manera voluntària i 
en exercici de les seues competències assumeixen 
compromisos específics a fi d'una acció o una fi 
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compromisos específicos con objeto de una acción 
o un fin común. 
 
Visto que el art 47 de la misma Ley 40/2015 de la 
LRJSP al recoger los tipos de convenios que pueden 
subscribir las Administraciones Públicas, establece 
la posibilidad que en los dichos convenios se incluya 
la posibilidad de utilizar medios, servicios y recursos 
de otra Administración Pública, organismo público 
o entidad de derecho público vinculado o 
dependiente, para el ejercicio de competencias 
propias o delegadas. En todo caso, la suscripción de 
convenios, tendrá que mejorar la eficiencia de la 
gestión pública, facilitar la utilización conjunta de 
medios y servicios públicos, contribuir a la 
realización de actividades de utilidad pública y 
cumplir con la legislación de estabilidad 
presupuestaria y sostenibilidad financiera. 
 
Por todo ello, y de conformidad con lo establecido 
en el la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las 
Bases del Régimen Local, en su redacción dada por 
la Ley 27/2013, de 27 de diciembre, de 
Racionalización y Sostenibilidad de la 
Administración Local, y en el artículo 32 letra x), en 
relación con el articulo 20.1 apartado g) de los 
Estatutos actualmente vigentes. 
 

DISPONGO: 
 
Primero: Aprobar el Convenio entre la Generalitat a 
través de la Consellería de Educación, 
Investigación, Cultura y Deporte y el Consorcio para 
el Servicio de Prevención Extinción de Incendios y 
de Salvamento de la Provincia de Valencia para la 
utilización de espacios, locales, instalaciones y 
equipamiento del Consorcio para la impartición de 
ciclos formativos de la familia profesional de 
Seguridad y Medio Ambiente que debidamente 
autentificado por el Secretario obra en el 
expediente. 
 
Segundo: Facultar al Sr. Presidente Delegado del 
Consorcio para la firma del convenio aprobado. 
 
Tercero: Dar cuenta a la Asamblea General en la 
próxima sesión que celebre.» 
 
SR. SECRETARIO: Lo que se dictaba por parte del 
Decreto, del cual se da cuenta, es aprobar el 
convenio entre la Generalitat, a través de la 
Consellería de Educación, Investigación, Cultura y 
Deporte , y del Consorcio para el Servicio de 
Prevención, Extinción de Incendios y de Salvamento 
de la Provincia de Valencia, para la utilización de 

comuna. 
 
 
Vist que l´art 47 de la mateixa Llei 40/2015 de la 
LRJSP en arreplegar els tipus de convenis que poden 
subscriure les Administracions Públiques, estableix la 
possibilitat que en els aquests convenis s'incloga la 
possibilitat d'utilitzar mitjans, serveis i recursos 
d'una altra Administració Pública, organisme públic 
o entitat de dret públic vinculat o dependent, per a 
l'exercici de competències pròpies o delegades. En 
tot cas, la subscripció de convenis, haurà de millorar 
l'eficiència de la gestió pública, facilitar la utilització 
conjunta de mitjans i serveis públics, contribuir a la 
realització d'activitats d'utilitat pública i complir 
amb la legislació d'estabilitat pressupostària i 
sostenibilitat financera. 
 
 
Per tot açò, i de conformitat amb l'establit en el la 
Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del 
Règim Local, en la seua redacció donada per la Llei 
27/2013, de 27 de desembre, de Racionalització i 
Sostenibilitat de l'Administració Local, i en l'article 
32 lletra x), en relació amb l'article 20.1 apartat g) 
dels Estatuts actualment vigents. 
 
 

DISPOSE: 
 
Primer: Aprovar el Conveni de col·laboració entre la 
Generalitat a través de la Conselleria d'Educació, 
Recerca, Cultura i Esport i el Consorci per al Servei de 
Prevenció Extinció d'Incendis i de Salvament de la 
Província de València per a la utilització d'espais, 
locals, instal·lacions i equipament del Consorci per a 
la impartició de cicles formatius de la família 
professional de Seguretat i Medi Ambient que 
degudament autenticat pel Secretari obra en 
l'expedient. 
 
 
Segon: Facultar al Sr. President Delegat del Consorci 
per a la signatura del conveni aprovat. 
 
Tercer: Donar compte a l'Assemblea General en la 
propera sessió que celebre.» 
 
SR. SECRETARI: El que es dictava per part del Decret, 
del qual es dón compte, és aprovar el conveni entre 
la Generalitat, a través de la Conselleria d'Educació, 
Recerca, Cultura i Esport , i del Consorci per al Servei 
de Prevenció, Extinció d'Incendis i de Salvament de la 
Província de València, per a la utilització d'espais, 
locals, instal·lacions i equipament del Consorci, per a 
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espacios, locales, instalaciones y equipamiento del 
Consorcio, para la impartición de ciclos formativos 
de la familia profesional de Seguridad y Medio 
Ambiente, que debidamente autenticado por el 
Secretario obra en el expediente y, en segundo 
lugar, facultar al Presidente Delegado del Consorcio 
para la firma del convenio aprobado, dando cuenta 
a la Asamblea General, en la próxima sesión que se 
celebre y que, por eso, lo llevamos ahora. 
 
SR. DONET MONTAGUD portavoz del GRUPO   
CIUDADANOS: Desde el Grupo de Ciudadanos 
estamos muy de acuerdo con toda la formación, 
porque va a ayudarnos en los trabajos de extinción, 
pero nos preocupa el material, porque si los 
bomberos se quejan del material viejo, ahora 
vamos a hacer un uso más fuerte del material y es 
un poco lo que nos preocupa. 
 
SR. PRESIDENTE DELEGADO: Bien. Si se han leído el 
expediente, seguramente se habrán dado cuenta 
que se trata, principalmente, de colaborar con los 
espacios que tenemos, para dar, que no sé si lo 
sabrán y, si no, se lo explico: Dentro de la 
Formación Profesional, hay unas horas que se dicen  
“Formación en centros de trabajo”. Entonces, 
ponemos a disposición también nuestros medios 
para hacer esas prácticas. Se trata un poco de eso, 
que es bastante habitual. También se hacen otras 
colaboraciones a nivel administrativo, etc. 
 
Supongo que en su Ayuntamiento no, pero en 
algunos otros sí que se hace. Y es un poco el 
convenio que se viene a firmar. Principalmente eso. 
Y los materiales que se están dotando, actualmente, 
a los institutos que están impartiendo esos ciclos, 
son materiales que ya están en desuso por parte de 
los bomberos. 
 
SR. DONET MONTAGUD portavoz del GRUPO   
CIUDADANOS: Bien. Si hubiera estado especificado 
aquí, a lo mejor no hubiera hecho la intervención. 
 
No existiendo objeción alguna, la Asamblea General 
queda enterada. 
 
 
7.- Dar cuenta de los acuerdos de la Junta de 
Gobierno de 29 de junio y 28 de septiembre sobre 
compatibilidad de empleados públicos del 
Consorcio. 

la impartició de cicles formatius de la família 
professional de Seguretat i Medi Ambient, que 
degudament autenticat pel Secretari obra en 
l'expedient i, en segon lloc, facultar al President 
Delegat del Consorci per a la signatura del conveni 
aprovat, adonant a l'Assemblea General, en la 
pròxima sessió que se celebre i que, per això, ho 
portem ara. 
 
 
SR. DONET MONTAGUD portaveu del GRUP 
CIUTADANS: Des del Grup de Ciutadans estem molt 
d'acord amb tota la formació, perquè va a ajudar-nos 
en els treballs d'extinció, però ens preocupa el 
material, perquè si els bombers es queixen del 
material vell, ara anem a fer un ús més fort del 
material i és un poc el que ens preocupa. 
 
 
SR. PRESIDENT DELEGAT: Bé. Si s'han llegit 
l'expedient, segurament s'hauran adonat que es 
tracta, principalment, de col·laborar amb els espais 
que tenim, per a donar, que no sé si ho sabran i, si 
no, li l'explique: Dins de la Formació Professional, hi 
ha unes hores que es diuen “Formació en centres de 
treball”. Aleshores, posem a disposició també els 
nostres mitjans per a fer eixes pràctiques. Es tracta 
un poc d'això, que és prou habitual. També es fan 
altres col·laboracions a nivell administratiu, etc. 
 
 
Supose que en el seu Ajuntament no, però en alguns 
altres sí que es fa. I és un poc el conveni que es ve a 
signar. Principalment això. I els materials que s'estan 
dotant, actualment, als instituts que estan impartint 
eixos cicles, són materials que ja estan en desús per 
part dels bombers. 
 
 
SR. DONET MONTAGUD portaveu del GRUP 
CIUTADANS: Bé. Si haguera estat especificat ací, 
potser no haguera fet la intervenció. 
 
No existint cap objecció, l'Assemblea General queda 
assabentada. 
 
 
7.- Donar compte dels acords de la Junta de Govern 
de 29 de juny i 28 de setembre sobre compatibilitat 
d'empleats públics del Consorci. 
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Se da cuenta del acuerdo de la Junta de Gobierno 
de 29 de junio de 2018, que dice: 
 
«Acuerdo sobre solicitud de compatibilidad de 
empleados públicos del Consorcio en el 
expediente RHF6/04/2018. 
 
Visto el expediente del Servicio de Recursos 
Humanos tramitado por solicitud de compatibilidad 
de VÍCTOR MANUEL UBIEDO FIGUEROA. 
 
Visto el informe del Servicio de Recursos Humanos, 
que consta en este expediente, en virtud del cual se 
informa favorablemente sobre la autorización de la 
compatibilidad para el ejercicio de una segunda 
actividad pública por razón de interés público, 
solicitada por  el interesado para ejercer el puesto 
de  profesor especialista, en el ciclo formativo 
Emergencias y Protección Civil, en Centros Públicos, 
siempre y cuando la autorización de compatibilidad 
no implique la modificación de la jornada y/o los 
horarios de trabajo de ninguno de los dos lugares 
públicos que se ejerzan, estando condicionada al 
estricto cumplimiento de ambos. 
 
Visto el Acuerdo de la Asamblea General del 
Consorcio, en sesión celebrada el 11 de noviembre 
de 2015, por el que se ha determinado delegar en 
la Junta de Gobierno, entre otras, la competencia 
de la Asamblea de la autorización, la denegación o 
el reconocimiento de compatibilidades del personal 
y la emisión de informes para la declaración de 
compatibilidad por otras administraciones públicas. 
 
Visto el dictamen de la Comisión informativa de 
15 de junio de 2018. 

 
SE ACUERDA: 

 
PRIMERO. Autorizar la compatibilidad para el 
ejercicio de una segunda actividad pública por 
razón de interés público, solicitada por VÍCTOR 
MANUEL UBIEDO FIGUEROA para ejercer el puesto 
de  profesor especialista, en el ciclo formativo 
Emergencias y Protección Civil, en el Centro IES 
Fernando Zóbel de Cuenca, perteneciente a la 
Consejería de Educación de la Junta de 
Comunidades de Castilla-La Mancha,  con una 
carga lectiva de 5 horas semanales, desde el 5 de 
marzo hasta el 30 de junio de 2018. 

SEGUNDO. Esta autorización de compatibilidad no 
puede implicar la modificación de la jornada y/o los 
horarios de trabajo de ninguno de los dos lugares 

 
Es dóna compte de l'acord de la Junta de Govern de 
29 de juny de 2018, que diu: 
 
«Acord sobre sol·licitud de compatibilitat 
d’empleats públics del consorci en l'expedient 
RHF6/04/2018. 
 
Vist l’expedient del Servei de Recursos Humans 
tramitat per sol·licitud de compatibilitat de VÍCTOR 
MANUEL UBIEDO FIGUEROA. 
 
Vist l’informe del Servei de Recursos Humans, que 
consta en este expedient, en virtut del qual s’emet 
informe favorable sobre l’autorització de la 
compatibilitat per a l’exercici d’una segona activitat 
pública per raó d’interés públic, sol·licitada per  
l’interessat per a exercir el lloc de  professor 
especialista, en el cicle formatiu Emergències i 
Protecció Civil, en Centres públics, sempre que 
l’autorització de compatibilitat no implique la 
modificació de la jornada i/o els horaris de treball de 
cap dels dos llocs públics que s’exercisquen, estant 
condicionada a l’estricte compliment d’ambdós. 
 
 
Vist l’Acord de l’Assemblea General del Consorci, en 
sessió celebrada l’11 de novembre de 2015, pel qual 
s’ha determinat delegar en la Junta de Govern, entre 
altres, la competència de l’Assemblea de 
l’autorització, la denegació o el reconeixement de 
compatibilitats del personal i l’emissió d’informes 
per a la declaració de compatibilitat per altres 
administracions públiques. 
 
Vist el dictamen de la Comissió informativa de 15 de 
juny de 2018. 

 
S’ ACORDA: 

 
PRIMER. Autoritzar la compatibilitat per a l’exercici 
d’una segona activitat pública per raó d’interés 
públic, sol·licitada per VÍCTOR MANUEL UBIEDO 
FIGUEROA per a exercir el lloc de  professor 
especialista, en el cicle formatiu Emergències i 
Protecció Civil, en el Centre IES Fernando Zóbel de 
Conca, pertanyent a la Conselleria d’Educació de la 
Junta de Comunitats de castella-la Manxa,  amb una 
càrrega lectiva de 5 hores setmanals, des del 5 de 
març fins al 30 de juny de 2018. 
 

SEGON. Esta autorització de compatibilitat no pot 
implicar la modificació de la jornada i/o els horaris 
de treball de cap dels dos llocs públics que 
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públicos que se ejerzan, estando condicionada al 
estricto cumplimiento de ambos. 
 
TERCERO.- Dar cuenta a la Asamblea General en 
la próxima sesión que celebre. »  

 
 
Se da cuenta del acuerdo de la Junta de Gobierno 
de 28 de septiembre de 2018, que dice: 
 
«Acuerdo sobre solicitud de compatibilidad de 
empleados públicos del consorcio en los 
expedientes comprendidos entre el RHF6/05/2018 
y el RHF6/23/2018, ambos inclusive. 
 
Vistos los expedientes del Servicio de Recursos 
Humanos tramitados por solicitudes de 
compatibilidad de los empleados públicos que, a 
continuación se dirán, para desempeñar un 
segundo puesto de trabajo en el sector público. 
 

Expediente Solicitante 

RHF6/05/2018 Jorge Sánchez Sanchis 

RHF6/06/2018 José Francisco Sobrino Pernía 

RHF6/07/2018 Javier Navarro Martínez 

RHF6/08/2018 Carles Comeche Cuenca 

RHF6/09/2018 José María Matamoros Herrerías 

RHF6/10/2018 Ángel Guerrero Pla 

RHF6/11/2018 José Ramón Goberna García 

RHF6/12/201 Enrique Valcaneras Asunción 

RHF6/13/2018 Miquel Àngel Terol Ferre 

RHF6/14/2018 José Ángel Calvo Ramón 

RHF6/15/2018 Antonio Berna García 

RHF6/16/2018 Ángel Luis Ortiz Laguna 

RHF6/17/2018 Miquel Fortea Matías 

RHF6/18/2018 José Antonio Ortiz Linares 

RHF6/19/2018 Manuel Alonso Herrerías 

RHF6/20/2018 Jorge Vicente Soriano Alandes 

RHF6/21/2018 José María Sebastián Bea 

RHF6/22/2018 Rafael González Rodríguez 

s’exercisquen, estant condicionada a l’estricte 
compliment d’ambdós. 
 
TERCER.- Donar compte a l’Assemblea General en la 
pròxima sessió que celebre. » 
 
 
Es dóna compte de l'acord de la Junta de Govern de 
28 de setembre de 2018, que diu: 
 
«Acord sobre sol·licitud de compatibilitat 
d'empleats públics del consorci en els expedients 
compresos entre el RHF6/05/2018 i el 
RHF6/23/2018, tots dos inclusivament. 
 
Vistos els expedients del Servei de Recursos Humans 
tramitats per sol·licituds de compatibilitat dels 
empleats públics que, a continuació es diran, per a 
exercir un segon lloc de treball en el sector públic. 
 
 

Expedient  Sol·licitant 

RHF6/05/2018 Jorge Sánchez Sanchis 

RHF6/06/2018 José Francisco Sobrino Pernía 

RHF6/07/2018 Javier Navarro Martínez 

RHF6/08/2018 Carles Comeche Cuenca 

RHF6/09/2018 José María Matamoros Herrerías 

RHF6/10/2018 Ángel Guerrero Pla 

RHF6/11/2018 José Ramón Goberna García 

RHF6/12/2018 Enrique Valcaneras Asunción 

RHF6/13/2018 Miquel Àngel Terol Ferre 

RHF6/14/2018 José Ángel Calvo Ramón 

RHF6/15/2018 Antonio Berna García 

RHF6/16/2018 Ángel Luis Ortiz Laguna 

RHF6/17/2018 Miquel Fortea Matías 

RHF6/18/2018 José Antonio Ortiz Linares 

RHF6/19/2018 Manuel Alonso Herrerías 

RHF6/20/2018 Jorge Vicente Soriano Alandes 

RHF6/21/2018 José María Sebastián Bea 

RHF6/22/2018 Rafael González Rodríguez 
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RHF6/23/2018 Jorge Rubén Vila Lladosa 

 

Visto el informe del Servicio de Recursos Humanos, 
que consta en cada uno de estos expedientes, en 
virtud del cual se informa favorablemente sobre la 
autorización de la compatibilidad para el ejercicio 
de una segunda actividad pública por razón de 
interés público, solicitada por los interesados para 
ejercer el puesto de profesor especialista, en el 
ciclo formativo Emergencias y Protección Civil, en 
Centros Públicos pertenecientes a la Conselleria de 
Educación siempre y cuando la autorización de 
compatibilidad no implique la modificación de la 
jornada y/o los horarios de trabajo de ninguno de 
los dos lugares públicos que se ejerzan, estando 
condicionada al estricto cumplimiento de ambos. 
 
Visto el Acuerdo de la Asamblea General del 
Consorcio, en sesión celebrada el 11 de noviembre 
de noviembre de 2015, por el que se ha 
determinado delegar en la Junta de Gobierno, 
entre otras, la competencia de la Asamblea de la 
autorización, la denegación o el reconocimiento de 
compatibilidades del personal y la emisión de 
informes para la declaración de compatibilidad por 
otras administraciones públicas. 
 

SE ACUERDA: 
 
PRIMERO. Autorizar la compatibilidad para el 
ejercicio de una segunda actividad pública por 
razón de interés público, solicitada por los 
empleados públicos que, a continuación se 
relacionan, para ejercer el puesto de profesor 
especialista, en los módulos formativos del ciclo 
formativo Emergencias y Protección Civil, en los 
centros que, a continuación se detallan, 
pertenecientes a la Conselleria de Educación, para 
los períodos lectivos siguientes: 
 

Solicitante Centro Período 

concedido 

Jorge Sánchez 

Sanchis 

IES Alfábegues -

Bétera- 

10/09/2018 y 

30/06/2019 

José Francisco 

Sobrino Pernía 

IES Jérica-Viver 06/09/2018 y 

30/06/2018 

Javier Navarro 

Martínez 

IES Jérica-Viver 06/09/2018 y 

30/06/2018 

Carles Comeche 

Cuenca 

IES Alfábegues -

Bétera- 

01/09/2018 y 

30/06/2019 

RHF6/23/2018 Jorge Rubén Vila Lladosa 

 

Vist l’informe del Servei de Recursos Humans, que 
consta en cada un d’estos expedients, en virtut del 
qual s’emet informe favorable sobre l’autorització 
de la compatibilitat per a l’exercici d’una segona 
activitat pública per raó d’interés públic, sol·licitada 
pels interessats per a exercir el lloc de professor 
especialista, en el cicle formatiu Emergències i 
Protecció Civil, en Centres públics pertanyents a la 
Conselleria d’Educació sempre que l’autorització de 
compatibilitat no implique la modificació de la 
jornada i/o els horaris de treball de cap dels dos 
llocs públics que s’exercisquen, estant condicionada 
a l’estricte compliment d’ambdós. 
 
 
Vist l’Acord de l’Assemblea General del Consorci, en 
sessió celebrada l’11 de novembre de novembre de 
2015, pel qual s’ha determinat delegar en la Junta 
de Govern, entre altres, la competència de 
l’Assemblea de l’autorització, la denegació o el 
reconeixement de compatibilitats del personal i 
l’emissió d’informes per a la declaració de 
compatibilitat per altres administracions públiques. 
 
 

S’ ACORDA: 
 
PRIMER. Autoritzar la compatibilitat per a l’exercici 
d’una segona activitat pública per raó d’interés 
públic, sol·licitada pels  empleats públics que, a 
continuació es relacionen, per a exercir el lloc de  
professor especialista, en els mòduls formatius del 
cicle formatiu Emergències i Protecció Civil, en els 
centres que, a continuació es detallen, pertanyents 
a la Conselleria d’Educació, per als períodes lectius 
següents: 
 
 

Sol·licitant Centre Període 

concedit 

Jorge Sánchez 

Sanchis 

IES Alfábegues -

Bétera- 

10/09/2018 y 

30/06/2019 

José Francisco 

Sobrino Pernía 

IES Jérica-Viver 06/09/2018 y 

30/06/2018 

Javier Navarro 

Martínez 

IES Jérica-Viver 06/09/2018 y 

30/06/2018 

Carles Comeche 

Cuenca 

IES Alfábegues -

Bétera- 

01/09/2018 y 

30/06/2019 
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José María 

Matamoros 

Herrerías 

CEIP Cheste 06/09/2018 y 

30/06/2019 

Ángel Guerrero Pla IES Alfábegues -

Bétera- 

01/09/2018 y 

30/06/2019 

José Ramón 

Goberna García 

IES Alfábegues -

Bétera- 

01/09/2018 y 

31/03/2019 

Enrique Valcaneras 

Asunción 

CEIP Cheste 06/09/2018 y 

30/06/2019 

Miquel Àngel Terol 

Ferre 

CIPFP Valle de 

Elda – IES 

Leonardo da 

Vinci 

01/09/2018 y 

30/06/2019 

José Ángel Calvo 

Ramón 

IES Alfábegues -

Bétera- 

11/09/2018 y 

31/03/2019 

Antonio Berna 

García 

IES Jérica-Viver 0109/2018 y 

31/03/2018 

Ángel Luis Ortiz 

Laguna 

IES Jérica-Viver 01/09/2018 y 

31/03/2018 

Miquel Fortea 

Matías 

IES Alfábegues -

Bétera- 

01/09/2018 y 

30/06/2019 

José Antonio Ortiz 

Linares 

IES Alfábegues -

Bétera- 

01/09/2018 y 

30/06/2019 

Manuel Alonso 

Herrerías 

CEIP Cheste 01/09/2018 y 

30/06/2019 

Jorge Vicente 

Soriano Alandes 

CEIP Cheste 01/09/2018 y 

31/03/2019 

José María 

Sebastián Bea 

CEIP Cheste 01/09/2018 y 

30/06/2019 

Rafael González 

Rodríguez 

CEIP Cheste 01/09/2018 y 

30/06/2019 

Jorge Rubén Vila 

Lladosa 

CEIP Cheste 11/09/2018 y 

30/06/2019 

SEGUNDO. Esta autorización de compatibilidad no 
puede implicar la modificación de la jornada y/o los 
horarios de trabajo de ninguno de los dos lugares 
públicos que se ejerzan, estando condicionada al 
estricto cumplimiento de ambos. 
 

José María 

Matamoros 

Herrerías 

CEIP Cheste 06/09/2018 y 

30/06/2019 

Ángel Guerrero Pla IES Alfábegues -

Bétera- 

01/09/2018 y 

30/06/2019 

José Ramón 

Goberna García 

IES Alfábegues -

Bétera- 

01/09/2018 y 

31/03/2019 

Enrique Valcaneras 

Asunción 

CEIP Cheste 06/09/2018 y 

30/06/2019 

Miquel Àngel Terol 

Ferre 

CIPFP Valle de 

Elda – IES 

Leonardo da 

Vinci 

01/09/2018 y 

30/06/2019 

José Ángel Calvo 

Ramón 

IES Alfábegues -

Bétera- 

11/09/2018 y 

31/03/2019 

Antonio Berna 

García 

IES Jérica-Viver 0109/2018 y 

31/03/2018 

Ángel Luis Ortiz 

Laguna 

IES Jérica-Viver 0109/2018 y 

31/03/2018 

Miquel Fortea 

Matías 

IES Alfábegues -

Bétera- 

01/09/2018 y 

30/06/2019 

José Antonio Ortiz 

Linares 

IES Alfábegues -

Bétera- 

01/09/2018 y 

30/06/2019 

Manuel Alonso 

Herrerías 

CEIP Cheste 01/09/2018 y 

30/06/2019 

Jorge Vicente 

Soriano Alandes 

CEIP Cheste 01/09/2018 y 

31/03/2019 

José María 

Sebastián Bea 

CEIP Cheste 01/09/2018 y 

30/06/2019 

Rafael González 

Rodríguez 

CEIP Cheste 01/09/2018 y 

30/06/2019 

Jorge Rubén Vila 

Lladosa 

CEIP Cheste 11/09/2018 y 

30/06/2019 

SEGON. Esta autorització de compatibilitat no pot 
implicar la modificació de la jornada i/o els horaris 
de treball de cap dels dos llocs públics que 
s’exercisquen, estant condicionada a l’estricte 
compliment d’ambdós. 
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TERCERO.- Dar cuenta a la Asamblea General en la 
próxima sesión que celebre.» 
 
No existiendo objeción alguna, la Asamblea General 
queda enterada. 
 
 
8.- Dar cuenta del reparo de Intervención, 
artículo 218 del Texto Refundido de la Ley 
Reguladora de las Haciendas Locales. 
 
 
Se da cuenta del decreto 964 de 3 de octubre de 
2018, que dice: 
 
«Atendida la factura emitida por la empresa 
Talleres Paquito S.L correspondiente a la reparación 
del vehículo con matrícula 8097FXL en el mes de 
agosto del presente año. 
 
Con fecha  20 de septiembre de 2018 la 
Intervención del Consorcio informa que la 
reparación se ha realizado sin ajustarse a la base 24 
de ejecución del presupuesto 2018 que exige la 
tramitación de un expediente para aquellos 
contratos menores cuyo importe exceda de los 
5.000 € y sin utilizar el procedimiento regulado en 
la base 42 para las reparaciones urgentes y 
excepcionales, solicitando al técnico responsable 
que informe al respecto. 
 
Con fecha 24 de septiembre de 2018 el Subdirector 
Técnico emite informe en el que  expone que 
durante el pasado mes de agosto encontrándose  
de guardia en plena campaña forestal, periodo en el 
que se produjo el incendio forestal de Llutxent, para 
garantizar la prestación del servicio fue necesario 
movilizar todos los recursos materiales y humanos 
disponibles. Que en este contexto se produjo la 
avería del BUP de primera salida del Parque de 
Bomberos de Xátiva durante una intervención 
estando de vacaciones el responsable del Servicio 
de Apoyo Logístico, que es el encargado de la 
gestión ordinaria de este tipo de incidencias y que 
sin ser conocedor del procedimiento a seguir en 
este tipo de situaciones, decidió autorizar la 
reparación debido a la urgencia de la misma. 
 
A la vista de lo anterior por la Intervención se 
formula reparo con fecha 1 de octubre de 2018, de 
conformidad con lo establecido en el artículo 215 y 
siguientes del Texto Refundido de la Ley Reguladora 
de las Haciendas Locales. 
 
Habida cuenta de que el vicio es únicamente 

TERCER.- Donar compte a l’Assemblea General en la 
pròxima sessió que celebre.» 
 
No existint cap objecció, l'Assemblea General queda 
assabentada. 
 
 
8.- Donar compte de l'objecció d'Intervenció, 
article 218 del Text Refós de la Llei Reguladora de 
les Hisendes Locals. 
 
 
Es dóna compte del decret 964 de 3 d'octubre de 
2018, que diu: 
 
«Atesa la factura emesa per l'empresa Tallers 
Paquito S.L corresponent a la reparació del vehicle 
amb matrícula 8097FXL en el mes d'agost d'enguany. 
 
 
Amb data  20 de setembre de 2018 la Intervenció del 
Consorci informa que la reparació s'ha realitzat sense 
ajustar-se a la base 24 d'execució del pressupost 
2018 que exigix la tramitació d'un expedient per a 
aquells contractes menors l'import dels quals 
excedisca dels 5.000 € i sense utilitzar el 
procediment regulat en la base 42 per a les 
reparacions urgents i excepcionals, sol·licitant al 
tècnic responsable que informe respecte d'això. 
 
 
Amb data 24 de setembre de 2018 el Subdirector 
Tècnic emet un informe en què  exposa que durant 
el passat mes d'agost trobant-se  de guàrdia en plena 
campanya forestal, període en què es va produir 
l'incendi forestal de Llutxent, per a garantir la 
prestació del servei va ser necessari mobilitzar tots 
els recursos materials i humans disponibles. Que en 
este context es va produir l'avaria del BUP de 
primera eixida del Parc de Bombers de Xàtiva durant 
una intervenció estant de vacacions el responsable 
del Servici de Suport Logístic, que és l'encarregat de 
la gestió ordinària d'este tipus d'incidències i que 
sense ser coneixedor del procediment que s'ha de 
seguir en este tipus de situacions, va decidir 
autoritzar la reparació degut a la urgència de la 
mateixa. 
 
A la vista de l'anterior per la Intervenció es formula 
inconvenient amb data 1 d'octubre de 2018, de 
conformitat amb el que establix l'article 215 i 
següents del Text Refós de la Llei Reguladora de les 
Hisendes Locals. 
 
Tenint en compte que el vici és únicament imputable 
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imputable a la actuación administrativa y con el fin 
de no causar un perjuicio mayor al proveedor. 
 
La factura pendiente de reconocer la obligación es  
la que se detalla: 

a l'actuació administrativa i a fi de no causar un 
perjuí major al proveïdor. 
 
La factura pendent de reconéixer l'obligació és  la 
que es detalla: 

 

Tercer Número de factura Data  Import Descripció 

Talleres Paquito S.L. 181919 27/08/2018 7.226,27€ Reparació vehicle 8097 FXL 

 

Visto lo dispuesto en el artículo 217.1 del Texto 
Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas 
Locales. 
 

DISPONGO: 
 
PRIMERO: Levantar el reparo formulado por la 
Intervención con fecha 1 de octubre de 2018. 
 
SEGUNDO: Aprobar la factura relacionada en la 
parte expositiva. 
 
TERCERO: Reconocer la obligación y ordenar el 
pago por el importe referido con cargo a la 
aplicación presupuestaria 502 13600 2140000. 
 
CUARTO: Notificar el presente acto en debida 
forma a los interesados.» 
 
No existiendo objeción alguna, la Asamblea General 
queda enterada. 
 
 
SR. PRESIDENTE DELEGADO: El punto 8 es dar 
cuenta del reparo de Intervención, artículo 218 del 
Texto Refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales. Y ahora la Tesorera les explica 
un poco la cuestión. 
 
SRA. TESORERA: Las Bases de Ejecución del 
Consorcio recoge un procedimiento para aquellos 
contratos menores que excedan de los 5.000 €. Se 
tramita un pequeño expediente de contratación; o, 
en su defecto, cuando son reparaciones de 
vehículos urgentes, prevé otro procedimiento, que 
es más ágil y más sencillo. 
 
En el mes de agosto, durante plena campaña 
forestal, el Técnico que estaba de guardia, que no 
es el que autoriza habitualmente estas 
reparaciones, se vio en la situación de tener que 
autorizar una reparación y, debido a las 

 Vist el que disposa l'article 217.1 del Text Refós de 
la Llei Reguladora de les Hisendes Locals. 
 
 

DECRETE: 
 
PRIMER: Alçar l´objecció formulat per la Intervenció 
amb data 1 d'octubre de 2018. 
 
SEGON: Aprovar la factura relacionada en la part 
expositiva. 
 
TERCER: Reconéixer l'obligació i ordenar el 
pagament per l'import referit amb càrrec a 
l´aplicació pressupostària 502 13600 2140000. 
 
QUART: Notificar el present acte degudament als 
interessats.» 

 
No existint cap objecció, l'Assemblea General queda 
assabentada 
 
 
SR. PRESIDENT DELEGAT: El punt 8 és donar compte 
de l'objecció d'Intervenció, article 218 del Text 
Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals. I 
ara la Tresorera els explica un poc la qüestió. 
 
 
SRA. TRESORERA: Les Bases d'Execució del Consorci 
arreplega un procediment per a aquells contractes 
menors que excedisquen dels 5.000 €. Es tramita un 
xicotet expedient de contractació; o, en defecte 
d'això, quan són reparacions de vehicles urgents, 
preveu un altre procediment, que és més àgil i més 
senzill. 
 
En el mes d'agost, durant plena campanya forestal, 
el Tècnic que estava de guàrdia, que no és el que 
autoritza habitualment aquestes reparacions, es va 
veure en la situació d'haver d'autoritzar una 
reparació i, a causa de les circumstàncies, la va 
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circunstancias, la autorizó. 
Se levanta el reparo por la Presidencia porque no 
podemos causar un perjuicio al proveedor, aunque 
no se haya seguido un procedimiento legal. ¿De 
acuerdo? 
 
SR. PRESIDENTE DELEGADO: ¿Alguna 
intervención? 
 
SR. DONET MONTAGUD portavoz del GRUPO 
CIUDADANOS: Nosotros, desde Ciudadanos, 
creemos que el que trabaja, tiene que cobrar. La 
reparación va a ser, casi Barx estaba implicada, 
porque era para apagar el incendio de Barx; pero, 
pensamos, que el informe es bastante claro y, creo 
que se debería dejar muy claro cuando haya una 
situación de éstas, para que no vuelva a pasar y 
que se siga el procedimiento que toque. 
 
SR. PRESIDENTE DELEGADO: Es que de eso es de lo 
que venimos a informar. ¿Alguna cuestión más? 
No. Muchas gracias. 
 
No existiendo objeción alguna, la Asamblea 
General queda enterada. 
 
10.- Despacho extraordinario. 
 
No hay. 
 
11.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
No hay. 
 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. 
Presidente levantó la sesión a las 12:18 horas del 
día anteriormente señalado. De todo lo cual, se 
extiende la presente Acta, autorizada con las 
firmas del Presidente Delegado y del Secretario. De 
todo lo cual doy fe. 
 
El Secretari General 
 

autoritzar. 
S'alça l'objecció per la Presidència perquè no podem 
causar un perjudici al proveïdor, encara que no 
s'haja seguit un procediment legal. D'acord? 
 
 
SR. PRESIDENT DELEGAT: Alguna intervenció? 
 
 
SR. DONET MONTAGUD portaveu del GRUP 
CIUTADANS: Nosaltres, des de Ciutadans, creiem 
que el que treballa, ha de cobrar. La reparació va a 
ser, quasi Barx estava implicada, perquè era per a 
apagar l'incendi de Barx; però, pensem, que 
l'informe és bastant clar i, crec que s'hauria de 
deixar molt clar quan hi haja una situació 
d'aquestes, perquè no torne a passar i que se 
seguisca el procediment que toque. 
 
SR. PRESIDENT DELEGAT: És que d'això és del que 
venim a informar. Alguna qüestió més? No. Moltes 
gràcies. 
 
No existint cap objeció, l´Assemblea General queda 
assabentada. 
 
10.- Despatx extraordinari. 
 
No hi ha. 
 
11. –PRECS I PREGUNTES. 
 
No hi ha. 
 
 
I no havent-hi més assumptes que tractar, el Sr. 
President va alçar la sessió a les 12:18 hores del dia 
anteriorment assenyalat. De tot la qual cosa, s'estén 
la present Acta, autoritzada amb les signatures del 
President Delegat i del Secretari. De tot la qual done 
fe. 
 
El President Delegat 
 

 


